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Slovo starostky

Milí čtenáři, 

podzim v  údolí řeky Labe je bezesporu 

nejvíc fotogenickým ročním obdobím. Jeden 

z nejkrásnějších pohledů na údolí je z vyhlíd-

ky Mlynářův kámen, kam směřuje mnoho 

turistů. Abychom zajistili jejich bezpečnost, 

opravili jsme ve spolupráci se sousední obcí 

Řehlovice příchozí lávku i zábradlí kolem vy-

hlídky. Dobrovolníci z řad občanů obou obcí 

zábradlí natřeli a také pročistili okolí od ná-

letů, hustých plevelných křovin a  odpadků. 

Děkujeme všem, kteří se zapojili! 

Naše spolupráce s  Řehlovicemi tím ne-

končí. Chtěli bychom, aby z vyhlídky od Du-

bického kostelíka byl opět výhled do široké-

ho okolí, takže nás v době vegetačního klidu 

čeká ořez stromů v těžko přístupném terénu 

pod kostelíkem. 

Jak jsme Vás již informovali v předchozím 

zpravodaji, podařilo se nám získat tři dota-

ce – na výměnu povrchu antukového hřiště, 

rekonstrukci MŠ a výměnu svítidel veřejného 

osvětlení. V létě jsme požádali ještě o příspě-

vek Ústecký kraj jednak na opravu obecního 

úřadu a také na rozšíření komunální techni-

ky. Dotaci na opravu obecního úřadu již kraj 

schválil, u druhé si na výsledek ještě musíme 

počkat. Každopádně to pro nás znamenalo 

plno práce s výběrem zhotovitelů. Výběrová 

řízení na hřiště a MŠ proběhla v letních měsí-

cích a uzavření smluv o dílo schválilo zastu-

pitelstvo na  svém zářiovém jednání. Hřiště 

již dostává nový kabát, MŠ bude opravena 

v  příštím roce. Výběrové řízení na  veřejné 

osvětlení je v plném proudu, realizaci před-

pokládáme v jarních měsících roku 2022.

Stále pracujeme také na stavebním řízení 

pro rozšíření komunikace a  opravu opěrné 

zdi v Moravanské ulici. Připraveno je doplně-

ní herních prvků dětského hřiště a nezaháleli 

jsme ani v práci na územním plánu, ale o tom 

se dočtete na následujících stránkách.

Klidné podzimní dny přeje 

Magda Pejšová, vaše starostka Děti si letošní podzim užily nejen v Zálezlech, ale také na školce v přírodě v Jizer-

ských horách



Po roční přestávce způsobené covidem se podařilo obnovit ta-

neční kurzy pod vedením Jiřího Petra. V pátek 10.září zaplnilo par-

ket Kulturního domu třináct párů. Všichni přišli s radostí, že se ale-

spoň některé součásti našeho života vrací do normálu. První lekce 

byla zahřívací, a  tak nebylo divu, že tanečníci nespěchali domů 

a  využili příležitosti chvíli posedět a  popovídat si. Taneční mistr 

kurzisty nijak nešetří, v sedmi lekcích je naučil krátké sestavy kro-

ků pěti standardních a třech latinskoamerických tanců. Nezapo-

mněl ani na tradiční český tanec polku. S každou lekcí náročnost 

stoupá, mnohdy bolí i nohy, ale chuť trávit čas společně zůstává.

Dolní Zálezly zažily pohodové divadelní odpoledne

Tanec umí lidi spojovat

V sobotu 2.října se u nás odehrál již druhý 

ročník Divadelní pouti, festivalu plného diva-

delních představení a  dobrého jídla. Vše pod 

taktovkou Honzy Kvasničky a  jeho spolku 

KULT.

Program nabídl loutková a činoherní před-

stavení pro děti i dospělé, k pobavení i zamy-

šlení.  Interaktivní Stínohry ukryté v  malých 

stanech, akrobatickou a  kouzelnickou show 

klauna Baila i  čtení řeckých bájí a  pověstí 

na lodi Marie. Parádní tečkou bylo představe-

ní Vysoké snění akrobatů z  V.O.S.A. Theatru, 

jehož součástí byly neuvěřitelné stroje jako 

z  knížek Julese Vernea. Řada netypických 

kousků bavila diváky při stmívání i  po  něm, 

kdy prostor magicky ozařovaly ohně. 

Chutné jídlo zajistil ústecký bezobalový 

obchod i  cukrárna či kavárna Špajz, Ústecká 

pivotéka, Palačinkárna Moravany, bar El Con-

tajner, občerstvení Bonviván s  kulajdou jak 

od  babičky a  bistro U  Plavčíka s  grilovanými 

dobrotami.

foto: Jiří Dvořák
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Chceme chránit klid v neděli a ve svátek
Ruší Vás v neděli stavební práce a vrčení 

sekaček na trávu? Obtěžuje vás soused cir-

kulárkou při nedělním odpočinku? Na  ví-

kendový stavební a jiný hluk stěžuje stále 

více lidí. V českém právním prostředí není 

zákon, který by práci v neděli a ve svátek 

komplexně reguloval. Obce ji ale mohou 

omezit vydáním obecně závazné vyhláš-

ky. Vedení obce proto zvažuje vydání nové 

obecně závazné vyhlášky, jejímž prostřed-

nictvím by provádění jakýchkoli hlučných 

prací v neděli a o svátcích zakázalo. V mno-

ha západních státech tento zákaz již platí 

několik let. 

Co vy na to? 

Chcete mít v neděli klid a užívat si bla-

hodárné ticho? Své odpovědi: „Ano, jsem 

pro vyhlášku“ či „Ne, nejsem pro vy-

hlášku“, nám prosím zasílejte na  e-mail: 

starosta@dolni-zalezly.cz, nebo volej-

te či pište na  telefonní číslo 725  911  072. 

Chceme znát váš názor.

Každoročně se snažíme uspořádat 

pro naše jubilanty, kteří slaví kulaté 

a  půlkulaté životní výročí, setkání, 

abychom jim popřáli, trochu si po-

povídali a  zavzpomínali, prostě se 

v  dnešním světě zastavili. Bohužel se 

nám, díky složité koronavirové situ-

aci a  opatřeními s  tím souvisejícími, 

nepodařilo ani letos setkání uskuteč-

nit. Rádi bychom proto touto cestou 

oslavencům upřímně popřáli. A  to 

opravdu jen to nejlepší do dalších let, 

pevné, a ještě pevnější zdraví, pohodu 

v  osobním i  rodinném životě. Věříme 

také, že ještě do konce tohoto roku se 

nám podaří se za Vámi na chvilku za-

stavit s přáním a dárečkem. Pozvedá-

me pomyslnou číši k přípitku na Vás!

Zastupitelstvo obce na  svém červno-

vém zasedání rozhodlo odeslat peněžní 

dar jedné z obcí, které postihlo řádění tor-

náda. 

Nezvykle silné tornádo ve  čtvrtek 24. 

června totálně zpustošilo několik obcí 

na  jižní Moravě. Pomoci postiženým oka-

mžitě vyrazily stovky hasičů i  dobrovol-

níků. Připojily se i  Dolní Zálezly a  poslaly 

na účet místní části Hodonína Pánov 55 tis 

Kč, 50 tis Kč z vlastního rozpočtu a 5 tis Kč 

od dárců z obce. 

Soucítíme s lidmi, kteří během několika 

minut přišli o  své majetky a  v  některých 

případech bohužel i  o  své blízké. Jako 

obec jsme chtěli pomoci alespoň finanč-

ně. Pro Pánov jsme se rozhodli proto, že se 

jednalo od počátku katastrofy o opomíje-

nou oblast, která potřebovala stejnou po-

moc jako ostatní.

Dolní Zálezly pomohly obci 

zasažené tornádem

Vše nejlepší, 

hlavně však 

pevné zdraví! 
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Již třetí ročník obecního nohejbalového turnaje se uskutečnil v sobotu 2.října. Na multifunkčním hřišti v Dolních Zálezlech se utkaly 

trojice amatérských hráčů o nejlepší umístění. Na poslední chvíli z důvodu nemoci vypadly dva týmy, přesto byly k vidění skvělé 

sportovní výkony. První místo vybojoval tým „Já, Ty, Ona“ s nejlepší hráčkou turnaje. Ta dokázala porazit i zkušené nohejbalové 

hráče.

Letos se opět bojovalo o pohár v nohejbalu

Školní rok 

1951/52

Správou školy byl pověřen Rudolf Horký 

a  paní učitelkou Miloslava Pazderníková, 

při škole byla zrušena třetí třída pro sníže-

ný počet žáků. Školní rok 1951 byl zahájen 

1. září se 77 žáky. I. Třída s 1. a 2. postupo-

vým ročníkem, kde učil Rudolf Horký, měla 

33 dětí, II. třída s  3.-5. ročníkem 44 dětí 

a  učila zde Miloslava Pazderníková. Ná-

boženství řím. katol. učil farář J. Schmid, 

náboženství československému J. Hradec, 

pro malý počet žáků se nevyučovalo nábo-

ženství českobratrské evangelické.

Z kroniky Základní školy Dolní Zálezly 

V červencovém zpravodaji jsme zveřej-

nili anketu na téma doplnění herních prv-

ků na dětské hřiště. 

Dali jsme dětem možnost, aby si nové 

herní prvky vybraly samy. Do  výběru se 

zapojilo 17 rodin, 8 hlasovalo pro velký 

kolotoč a  vahadlovou houpačku, 7 pro 

trampolínu a  trojhrazdu a  2 pro variantu 

s malým kolotočem, trojstěnou a vahadlo-

vou houpačkou. 

Na  zářiovém jednání zastupitelstvo 

schválilo realizaci, do  konce roku tak dě-

tem na hřišti přibydou nové atrakce.

Děti si vybraly kolotoč a houpačku
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Se začátkem školního roku jsme pro 

všechny občany a naše děti ve spolupráci 

se Sdružením místních samospráv České 

republiky pořídili zásobníky s  reflexní-

mi samolepícími terčíky. Zásobníky byly  

umístěny u  MŠ a  na  zastávce autobusu. 

Reflexní prvky by měli chodci používat 

(respektive je to jejich povinnost) na všech 

místech blízko komunikací, ke  zvýšení je-

jich viditelnosti. Řidiči vozidel je díky těm-

to prvkům mají možnost vidět mnohem 

dříve a delší čas zareagovat.

 V  každém zásobníku bylo 250 samo-

lepících terčíků, dnes jsou již prázdné. 

Jednak kvůli vandalům a  pak z  důvodu 

nedostatku materiálu, ze kterého se vyrá-

bějí. Jak se situace na trhu zlepší, opětov-

ně je doplníme, aby mohly sloužit k účelu, 

ke kterému byly pořízeny.

Reflexní samolepící 

terče od SMS ČR

Územní plán je důležitý dokument, který řeší umístění staveb, 

stanovuje urbanistické a  architektonické zásady, ko-

ordinuje v  místě výstavbu více stavebníků. Jeho 

hlavním smyslem je základní regulace území 

a ploch pro jednotlivé funkce.  

V  roce 2017 rozhodlo zastupitel-

stvo, že se na jaře 2019 začne připra-

vovat nový územní plán a  jmenovalo 

zastupitele pro Územní 

plán, kterým se stal Mar-

tin Vojtíšek. V první fázi 

jsme publikovali infor-

maci o  záměru nové-

ho územního plánu 

a  možnosti podat 

podněty ke  změnám, 

konkrétně do konce září 2019. 

Po  počátečních průzkumech 

a  zhodnocení stávajícího sta-

vu, byl vytvořen návrh zadání 

nového územního plánu. K  němu 

se vyjádřili dotčené orgány. Zadání 

bylo zveřejněno na úředních deskách a následně v prosinci 

2020 schváleno zastupitelstvem obce. 

Na  základě schváleného zadání vypracoval zpraco-

vatel Návrh územního plánu.  Ten byl koncem června 

prezentován zastupitelům, kteří měli možnost si 

ho prostudovat a  případně upravit. Připomínky 

a podněty byly zapracovány a návrh územního 

plánu je na  světě. V  současné době probíhá 

proces společného jednání, které je určeno 

pro dotčené orgány. Návrh územního plá-

nu si ale může na  webových strán-

kách obce prohlédnout kdokoliv, 

stejně tak jako k  němu vznést 

podněty či připomínky.

Územní plán postoupil do další fáze
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Společnost ČEZ přestala v letošním roce roznášet letáčky a vyvěšovat plakát-

ky o plánovaných odstávkách. Informace poskytuje pouze elektronicky. 

Chcete-li dostávat informace o plánovaných odstávkách e-mailem nebo SMS, 

můžete se zaregistrovat na stránkách www.cezdistribuce.cz/sluzba.

Aktuální informace o přerušení dodávek el. energie naleznete také na webo-

vých stránkách obce, levý sloupec na titulní straně.

Informace o plánovaných 

odstávkách elektřiny
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Připravované akce 

ČEZ Distribuce upozorňuje vlastníky 

a uživatele pozemků, přes které vede nad-

zemní elektrické vedení distribuční sou-

stavy provozované společností ČEZ Distri-

buce, a.s. nebo na něž zasahuje ochranné 

pásmo, na  povinnost odstranění a  okleš-

tění stromoví a jiných porostů ohrožujících 

bezpečné a spolehlivé provozování zaříze-

ní distribuční soustavy. Zásah lze provádět 

v období vegetačního klidu dle uvedeného 

rozsahu. 

Při práci dodržujte bezpečné vzdále-

nosti od vodičů. 

K  vodičům se nesmí přiblížit pod bez-

pečnou vzdálenost ani nástroje, ani větve 

dřevin při ořezu. Zásah nesmíte provádět 

v případě, že se větve stromů a jiných po-

rostů před zásahem dotýkají vedení nebo 

hrozí při pádu ořezané větve stromů a  ji-

ných porostů dotek s vedením. 

V  případě, že zásahem může být 

ohrožena bezpečnost osob nebo zaříze-

ní distribuční soustavy, kontaktujte ČEZ 

na lince 800 850 860.

Upozornění k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů

Mikulášská nadílka 
sobota 4. 12. 2021 od 1700 hodin
Nadílka pro děti s trvalým bydlištěm v Dolních Zálezlech zdarma, pro ostatní 100 Kč. 

Děti je nutné přihlásit nejpozději do 29. 11. 2021 na starosta@dolni-zalezly.cz, 

na tel: 725 911 072, nebo osobně na OÚ DZ. 

Místo konání bude upřesněno dle aktuální epidemické situace.
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Dění v obrazech

Letní promítání filmu Šarlatán

Letní promítání filmu Prvok, Šampón, Tečka a Karel

V září proběhla oprava zábradlí a lávky u Mlynářova kamene
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Oprava střechy obecního úřadu

24. července hořela v obci lokomotiva osobního vlaku

Kvetoucí Strakonická louka v centru obce
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Noční bouřka a odklízení větví a stromů 

z komunikací a turistických cest

Oprava veřejného osvětlení

Podzimní dýňová výzdoba obce
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V roce 2020 bylo díky recyklaci a využití 

papíru, plastů, skla, kovů a  nápojových 

kartonů v rámci tříděného sběru a využi-

tí odpadů z obcí ČR v systému EKO-KOM 

uspořeno 22,4 mil. GJ energie, tedy  při-

bližně tolik, kolik v  průměru spotřebuje 

za rok více než 344 tisíc  domácností. 

 ■ V  případě diskutovaného globálního 

oteplování přispěl systém tříděného 

sběru a využití odpadu z obcí ke snížení 

emisí o 942 276 tun CO
2
 ekv.

 ■ K této úspoře obec Dolní Zálezly přispě-

la 455 460 MJ energie a snížením emisí 

o 26, 909 tun CO
2
 ekv.

 ■ Děkujeme všem, kteří třídí a věříme, že 

v příštím roce budou tyto výsledky pro 

obec příznivější.

Přehled o odpadech na území obce

PRODUKCE 

ODPADŮ

Směsný 

komunální 

Objemný 

a směsný 

od rekreantů

Plasty Sklo
Jedlý olej 

a tuk

Papír 

a lepenka
Nebezpečný Kovy Oděvy

Celkem 

náklady 

v kč

celkem 

v t 2020
49,33 79,66 5,26 3,84 0,16 3,34 1,95 10,02 0,40 715 486,00

na obyvatele 

v kg
83,47 134,79 8,90 6,49 0,27 5,65 3,30 16,95 0,67 1 210,64

celkem 2019 

v t
51,29 59,72 5,30 3,71 0,08 3,43 0,86 9,78 0,66 614 205,00

na obyvatele 

v kg
88,89 103,50 9,18 6,49 0,14 5,95 1,49 16,95 1,14 1 064,48

celkem 2018 

v t
53,26 66,42 5,06 4,33 0,00 3,12 1,95 8,87 0,97 573 379,00

na obyvatele 

v kg
92,78 115,71 8,81 7,54 0,00 5,44 3,40 15,45 1,68 998,92

Jak jsme třídili v roce 2020?

 Z  tabulky je patrné, že celkové množ-

ství všech odpadů na  jednoho obyvate-

le stabilně roste a  s  tím rostou i  náklady 

na  jeho odvoz a  likvidaci. Podle předem 

ohlášeného systému růstu cen za  sklád-

kování a  za  rekultivační poplatek, dojde 

v  následujících letech až k  trojnásob-

nému nárůstu cen.  Od  roku 2009 byla 

platba za  ukládání komunálního odpadu 

na  skládky neměnná a  činila 500 korun 

za tunu. Podle nové legislativy činí v roce 

2021 800 korun, v roce 2025 to bude 1500 

a o pět let později 1850 korun. Naše obec 

vyprodukovala v  roce 2020 na  občana 

218,3 kg směsného a  objemného odpa-

du, což není v  celostátním průměru tak 

špatné, nicméně na  třídící slevu máme 

nárok pouze do  200 Kg na  občana a  rok. 

Rezervy máme ve  sběru tříděného odpa-

du, kde bude nutné v následujících letech 

množství vytříděného odpadu zvýšit. Zá-

kon totiž počítá se sankcemi, pokud obec 

nedosáhne určitého poměru vytříděného 

odpadu. Například papíru se v ČR průměr-

ně vytřídí 22 kg na osobu a rok, u nás je to 

necelých 6 kg.
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Informace z jednání zastupitelstva
15. Veřejné zasedání 

zastupitelstva obce 

15. veřejné zasedání Zastupitelstva 

obce Dolní Zálezly se uskutečnilo 28.červ-

na 2021 a  zúčastnilo se ho 5 zastupitelů 

a jeden občan.

Hlavními tématy byly ekonomické zále-

žitosti obce  doplněné o poskytnutí 

daru obci postižené tornádem. V  rámci 

jednání byla schválena účetní závěrka 

a závěrečný účet obce za rok 2020 bez vý-

hrad. Schválena byla také účetní závěrka 

a  rozdělení výsledku hospodaření Mateř-

ské školy Dolní Zálezly za rok 2020.

Zastupitelstvo se jednohlasně dohodlo 

na  poskytnutí daru obci postižené torná-

dem, a  to ve  výši 50 tis Kč. Vybrána byla 

obec, které sdělovací prostředky věnovaly 

málo pozornosti, tedy jí bylo směřováno 

méně pomoci. 

V  bodu různé informovala starostka 

o možnosti požádat o dotaci v rámci pro-

gramu obnovy venkova Ústeckého kraje. 

Požádat bylo možné ve třech oblastech:

1. Obnova a  rozvoj venkovské zástavby

-střediska volného času (v  žádosti bu-

dou uvedeny pravidelné volnočasové 

aktivity, které se zde odehrávají), obec-

ní úřady, požární nádrže. (60%-max 

250 000 Kč)

2. Chodníky a  místní komunikace-opravy 

a výstavba chodníků a místních komu-

nikací vyjma nových rozvojových ploch, 

opravy mostků a  propustků na  míst-

ních komunikacích, veřejné osvětlení 

– pouze v  případě souběhu s  rekon-

strukcí nebo novou výstavbou rozvodů 

NN (součástí žádosti bude potvrzení 

od  ČEZ o  realizaci rozvodů NN v  roce 

2021, realizace do  konce roku 2022 

(60%-max. 350 000 Kč)

3. Zlepšení životního prostředí, revitali-

zace a ochrana krajiny, nakládání s od-

pady-údržba veřejných prostranství 

a výsadba zeleně v intravilánu obce. (70 

%-max.100 000 Kč).

Zastupitelé se dohodli, že požádají o do-

taci na opravu střechy a  fasády obecního 

úřadu, odstranění plísní z  fasády, opravu 

vnitřních omítek poškozených vlhkostí, 

výměnu podlahových krytin v  kancelá-

řích, kompletní výmalbu vnitřních prostor 

obecního úřadu, případně výměnu nábyt-

ku v  podatelně a  v  kanceláři ekonomky. 

Paní starostka byla pověřena zpracováním 

žádosti. (v září schválilo dotaci obci ve výši 

228 tis Kč zastupitelstvo Ústeckého kraje).

Dále starostka informovala zastupitele, 

že obec získala dotaci od Ministerstva pro 

místní rozvoj na  rekonstrukci Mateřské 

školy a výměnu povrchu antukového hřiš-

tě ve výši bezmála 2 600 tis Kč.

16. veřejné zasedání 

zastupitelstva obce

16. veřejné zasedání zastupitelstva 

obce se uskutečnilo 6. září a  zúčastnili se 

ho všichni zastupitelé a  3 občané. Pro-

gram, který byl zveřejněn na úředních des-

kách a  na  nástěnkách v  obci nebyl nijak 

doplněn. Zastupitelé jednohlasně schvá-

lili:

1. Rozpočtové opatření č.2/2021, které 

reagovalo na nutnost zanést do rozpoč-

tu dotace, které obec získala od  MMR 

a  od  Ústeckého kraje. Součástí změ-

ny byla také průtoková dotace pro MŠ 

a navýšení prostředků na opravy obec-

ního bytového fondu.

2. Výběr zhotovitele „Výměny povrchu 

víceúčelového hřiště Dolní Zálezly“ fir-

mu Lubomír Schmid, Dukelská 1350, 

Stará Boleslav, IČO: 45121745 a  pově-

řilo paní starostku uzavřením smlouvy 

o  dílo s  vybranou firmou s  cenou díla 

1  690  309,50 Kč včetně DPH. – dotace 

činí 1 297 400 Kč.

3. Výběr zhotovitele „Rekonstrukce budo-

vy Mateřské školy v obci Dolní Zálezly“ 

firmu Studio Jelínek s.r.o., Moskevská 

1483/40, Ústí nad Labem, IČO: 03184986 

a  pověřilo paní starostku uzavřením 

smlouvy o dílo s vybranou firmou s ce-

nou díla 2  214  576,63 Kč včetně DPH – 

dotace činí 1 287 770 Kč.

4. Realizaci akce „Doplnění herních prvků 

dětského hřiště“ o  velký kolotoč a  va-

hadlovou houpačku.

5. Realizaci akce „Oprava obecního úřa-

du“, na  kterou má v  rámci rozpočtu 

vyhrazenu částku 400 tis. Kč, která za-

hrnuje:

a. Oprava střechy – výměna kotvících 

hřebíků za vruty s gumovou podlož-

kou, vyčištění střešní krytiny a  ná-

střik nové ochranné barvy

b. Oprava vnější fasády a  její vyčiště-

ní a  ošetření proti plísním, houbám 

a řasám

c. Oprava vnitřních omítek, vymalo-

vání kancelářských prostor, zaseda-

cí místnosti, šatny pro pracovníky 

a chodby

d.  Výměna zátěžových koberců v  kan-

celářích a výměna nábytku v kance-

láři ekonomky, v  podatelně a  šatně 

technických pracovníků

V  rámci bodu různé informovala sta-

rostka:

1.  O  možnosti získat dotaci v  Programu 

pro podporu odpadového hospodářství 

obcí v Ústeckém kraji na pořízení shro-

mažďovacích či přepravních prostřed-

ků pro oddělený sběr či svoz a dopravu 

materiálově využitelných složek komu-

nálního odpadu. Zastupitelé pověřili 

starostku zpracováním žádosti o  pří-

spěvek na  pořízení pákového nosiče 

na kontejnery za traktor a tři kontejne-

ry s různým objemem – předpokládaná 

cena 400 000 Kč – dotace je max 70 %.

2. Uvolnil se byt v  důchodce. Jedná se 

o byt v přízemí. Paní starostka navrhla 

byt opravit, upravit koupelnu pro po-

třeby seniorů a následně ho nabídnout 

k pronájmu.

3. Přes léto nefungovalo nějakou dobu VO 

v  části ulic Rudé armády a  Květinová, 

jednalo se o dvě nezávislé závady, které 

vznikly na vedení v zemi. Problém způ-

sobily dvě v  minulosti neodborně pro-

vedené spojky kabelů. 

V rámci diskuze vznesl dotazy a podně-

ty pan zastupitel Suchý:

1. Z  jakého důvodu došlo ve  Zpravoda-

ji k  výměně titulní strany a  je číslován 

od č.1 – paní starostka vysvětlila, že byl 

Zpravodaj doposud vydáván externí 

společností, na  kterou byl také regist-

rovaný. Aby byl obecní zpravodaj zcela 

pod kontrolou obce, byl přeregistrován 

u Ministerstva kultury  ČR na obec a tím 

pádem došlo k výměně designu a nové-

mu číslování.

2. Dal podnět k vytvoření vyhlášky, která 

by zakázala sekání trávy a  řezání stro-

mů v neděli a ve svátek. Zastupitelé ná-

sledně pověřili paní starostku vyhláš-

ku připravit a  předložit zastupitelstvu 

k diskusi a následnému schválení.

3. Dal podnět, zda by se nemohly vyčis-

tit chodníky na  hřbitově, vzhledem 

k  tomu, že firma, která opravuje stře-

chu obecního úřadu se specializuje 

i na čištění ploch. Paní starostka uvedla 

nabídkovou cenu za  vyčištění chodní-

ků na hřbitově, před hřbitovem a zídky 

vedle vchodu na hřbitov (72 350 Kč bez 

DPH). Zastupitelé se dohodli, že čištění 

za těchto podmínek není třeba.

Dále byli vyzváni k diskusi občané. Ře-

šili se podmínky soukromé vodovodní 

přípojky přes obecní pozemek, stromy 

a  keře zasahující ze soukromých pozem-

ků na  obecní komunikace a  účast obce                            

ve stavebním řízení.

Kompletní zápisy z  jednání zastupi-

telstva jsou k  dispozici na  webových 

stránkách obce, případně k  nahlédnutí 

v podatelně obecního úřadu.
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Ve  školním roce 2021/22 se naše mateř-

ská škola více zaměřila na  spolupráci 

s rodiči. Naším společným zájmem je cíl, 

kterým je výchova, vzdělávání, ale pře-

devším radostně prožívané dětství na-

šich dětí a zároveň naše uspokojení a ra-

dost z dobře vykonané práce. 

S dětmi a rodiči, jsme se vždy setkávali 

na společných oslavách a činnostech, kte-

ré vytvářely zážitky a  byly i  prostředkem 

k  vytváření kladných vztahů mezi rodi-

či a  všemi zaměstnanci mateřské školy. 

V  září jsme si troufly, vyslovit naše přání, 

vybudovat ohniště pro děti. Uskutečnění 

ohniště stálo především na počasí… 

O  svoz cihel se z  větší části postarala 

maminka Elišky Zajarošové paní Nováko-

vá. Výkopových prací a  usazení cihel se 

ujal pan Bachorík společně se svým synem 

Jeníčkem. Nutnou součást na ohniště troj-

nožku s kotlíkem zakoupil tatínek Filípka, 

pan Suchý. Naše maličkost už jen dolaďo-

vala, a tímto všem moc děkujeme za dosa-

žení společného cíle… Věříme, že ve  stej-

ném duchu bude probíhat i  plánovaná 

vánoční besídka, kterou chceme pojmout 

trochu netradičně, a to venku.

Spolupráce s  rodiči, kterou vytváříme, 

má především kladný dopad na  důvěru 

mezi námi pedagogy a  rodiči. Nebojí se 

nám svěřit jejich děti, a  díky tomu jsme 

mohli vycestovat na  ozdravný pobyt 

do  Hejnic v  Jizerských horách, který byl 

zaměřen na  enviromentální vzdělávání. 

Školu v  přírodě jsme stihli absolvovat za-

čátkem října. Dětem, ale i  nám, byla vel-

kým přínosem. V den příjezdu jsme se se-

známili s  místem pobytu. Navštívili jsme 

barokní kostel Navštívení Panny Marie 

a  vyslechli si krátkou legendu. V  dalších 

dnech děti poznávaly lesní zvířátka, jejich 

svět, poznávaly práci mlynáře a samostat-

ně si upekly housky. Opakovaly si třídění 

odpadu, co je to kompost, a  které různé 

druhy živočichů mají možnost vidět pod 

vodou. Celým programem nás prováděl 

průvodce Láďa, který jednotlivá témata 

prokládal hranými pohádkami a  příběhy 

- např. O  včelách.  Nejhezčí na  tom všem 

bylo, že děti nebyly pouhými pozorovately, 

ale především účastníky. 

Věřím, že v tomto duchu spolupráce bu-

deme pokračovat i nadále.

Přeji všem krásný podzim

Gabriela Váchová 

a kolektiv MŠ.

Mateřská škola Dolní Zálezly
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